
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Cmiljana Prce 50, Đuro Stanko-
vić 50, Tomislav (Ivana) Bošković 
50, Davor (Tomislav) Bošković 50, 
Marko Bošković - Budak 100. 

Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 6. 8. Dragan Proleta, Draženko 
Bošković, Stjepo Anđelić, Zdenko 
Vidić. 

ISPOVIJED STARIH I BOLE-
SNIH ZA VELIKU GOSPU

Od 8. do 10. kolovoza bit će ispovi-
jed za stare i bolesne župljane uoči 
svetkovine Velike Gospe. 
- Ponedjeljak, 8. kolovoza: od Ja-
soča do Perića, Stankovića i Kulaša
- Utorak, 9. kolovoza: od Boškovi-
ća do Rivina
- Srijeda, 10. kolovoza: Kasarna, 
Hutovice, Lopini, Aladinići, Novo 
Naselje i Pješivac
Počinje se ujutro u 8.30 sati.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
Sakrament ženidbe žele sklopiti:
- Željko Antunović, sin Ivana i Mi-
lenke r. Obradović, župa Rotimlja i 
Ana Prce, kći Zorana i Dane r. Ma-
rić, župa Aladinići.

- Marinko Perić, sin Željka i Zdrav-
ke r. Pažin, župa Aladinići i Marija 
Pavlović, kći Nike i Boje r. Boško-
vić, župa Rotimlja. 
- Oliver William Rudland, sin Mar-
tina i Norme r. Lee, župa Cambridge 
i Marijana Bošković, kći Stojana i 
Zdenke r. Vučina, župa Aladinići.
- Mateo Palameta, sin Joze i Vero-
nike r. Jelčić, župa Prenj i Marija 
Moro, kći Mile i Nedeljke r. Šunjić, 
župa Aladinići. 
Ako netko zna za kakvu zapreku 
ovim crkvenim vjenčanjima dužan 
je obavijestiti župni ured.

PROSLAVA VELIKE GOSPE U 
PRENJU

U ponedjeljak, 15. kolovoza je 
svetkovina Uznesenja BDM, Veli-
ka Gospa, koja se na posebno svečan 
način slavi u župi Prenj. Devetnica 
započinje 6. kolovoza. Svaku večer 
bit će krunica u 19 sati, a potom sv. 
Misa. Sv. Misa za Veliku Gospu bit 
će u 11 sati u Prenju, a u našoj žu-
pnoj crkvi u 8 sati. 
Svemogući vjekovječni Bože! Ti si bez-
grešnu Djevicu Mariju, Majku svoga 
Sina, tijelom i dušom uznio u nebesa. 
Podaj nam, molimo, da uvijek težimo 
za onim što je gore te budemo sudionici 
njezine slave.
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PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO
Crkva 6. kolovoza slavi blag-
dan Preobraženja Gospodi-
nova, koji na poseban način 
svjedoči istinu o Kristu kao 
Božjem Sinu, onom koji nam 
je po trenucima svoga preo-
braženja na brdu Taboru ot-
krio djelić nebeske slave, i 
za koju se nadamo da ćemo 
je i mi jednom uživati. Isus 
je jednom zgodom pošao na 
visoku goru, u osamu, da se 
pomoli, a sa sobom je poveo 

trojicu svojih najbližih suradnika – apostole Petra, Jakova i Ivana. Dok je 
molio, odjednom mu je lice zasjalo, haljine mu postale kao svjetlost, a uz 
njega se pojavili Mojsije i Ilija, te su njih trojica međusobno razgovarali. 
Isusovi su učenici sve to promatrali s velikim strahom, a onda se iznenada 
pojavio svijetao oblak koji ih je zasjenio, te se iz njega začuo glas: Ovo je 
Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga! Isusovo preobraže-
nje pred trojicom učenika slika je i predokus Kristova slavnog uskrsnuća, a 
također i temelj nama za čvrstu vjeru u vječni život i ljepotu nebeske slave, 
za koju je sveti Pavao napisao da oko nije vidjelo i uho nije čulo što je Bog 
pripravio onima koji ga ljube. 
Znao je Isus vrlo dobro zašto je zovnuo trojicu svojih prijatelja sa sobom: 
da i njih preobrazi, iznutra promijeni i usreći. Popnimo se malo danas i mi s 
Isusom na brežuljke svojih preobraženja, tamo gdje smo doživjeli njegovu 
slavu i svoju duševnu radost. Zar to nije na brežuljku prve svete pričesti ili 
krizme, zar to nije bilo na brežuljku vjenčanja. Zar naš brežuljak preobrazbe 
nije svaka ispovijed gdje se susrećemo s ljepotom milosrđa i praštanja Isusa 
Krista. Zar u svakoj svetoj pričesti ne dolazi Krist u svojoj slavi i ljepoti da 
nas obraduje i usreći. Svaka sveta Misa je susret s Nebom. 



18. NEDJELJA KROZ GODINU                     31. srpnja 2022. “C” 19. NEDJELJA KROZ GODINU                  7. kolovoza 2022. “C”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 1. kolovoza
7.00	 Za + Maru Proleta (1. god.)
	 Za ++ Dragu i Božicu Radić

Utorak, 2. kolovoza
7.00	 Za ++ Ružu i Jozu Gadžića
	 Za ++ Fabijana i Maru Bošković

Srijeda, 3. kolovoza
7.00	 Za ++ Ružu i Andriju 
	 Stankovića i ost. ++ iz obit. 

Četvrtak, 4. kolovoza
7.00	 Za ++ Ivana, Damjana i Anicu 	
	 Proleta i Nikolu i Stoju Brać i 	
	 ost. ++
	 Za ++ Milu, Slavu i Ivu Radića

Petak, 5. kolovoza
7.00	 Za ++ Šimuna i Anđu Šimunović 
	 i Boška i Dragicu Prce

Subota, 6. kolovoza
7.00	 Za ++ Vinka, Nevenku i Marka 	
	 Perića
	 Za ++ Anicu, Boška i Nikolu 	
	 Džakula

Nedjelja, 7. kolovoza
8.00	 Na nakanu
10.00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 8. kolovoza
7.00	 Za + Božu Jurkovića
	 Za ++ Stanu i Stojana Kulaša i 	
	 Anicu i Božu Marića
	 Za + Marka Golužu i ost. ++ iz 	
	 obit. Goluža

Utorak, 9. kolovoza
7.00	 Za ++ Božu i Maru Bošković
	
Srijeda, 10. kolovoza
7.00	 Za ++ Ružu i Petra Šutala

Četvrtak, 11. kolovoza
7.00	 Za ++ Ivu, Stojana, Ivana i 
	 Anicu Pavlović
	 Za ++ iz obit. Manojlović i Pehar
	 Za ++ Ivu i Božu Stankovića

Petak, 12. kolovoza
7.00	 Za + Dragicu Perić

18.00	 Vjenčanje: Željko Antunović i
		       Ana Prce

Subota, 13. kolovoza
7.00 	 Za + Zvonku Papca
	 Za + Marijana Prcu
	 Za ++ Niku i Dragu Perić 

Nedjelja, 14. kolovoza
8.00	 Na nakanu
10.00	 Za narod

	

 	 N	   31.	 18. nedjelja kroz godinu
	 P	    1.	 Alfonz, Jonatan
	 U	 2.	 Kruno, Krunoslav
   S	 3.	 Augustin, Martin, Salvator, Spaso
	 Č	 4.	 Ivan Marija Vianney, Justin
	 P	 5.	 Nives, Snježana, Osvald
	 S	 6.	 Preobraženje Gospodinovo

	

	 N	 7.	 19. nedjelja kroz godinu
	 P 	 8.	 Dominik, Nedjeljko, Dinko
	 U	 9.	 Terezija, Benedikta, Edita
   S	 10.	 Lovro, Lovorko, Laura
	 Č	 11.	 Klara, Jasna, Jasminka
	 P	 12.	 Francika, Franjka, Sebastijan
	 S	 13.	 Poncijan, Hipolit, Patricija

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Prop 1, 2; 2, 21-23
Otpjevni psalam: Ps 90, 3-6.12-14.17
2. čitanje: Kol 3, 1-5.9-11

Evanđelje: Lk 12, 13-21

	 U ono vrijeme: Netko iz 
mnoštva reče Isusu: »Učitelju, reci 
mome bratu da podijeli sa mnom ba-
štinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, 
tko me postavio sucem ili djeliocem 
nad vama?« I dometnu im: »Kloni-
te se i čuvajte svake pohlepe: koliko 
god netko obilovao, život mu nije u 
onom što posjeduje.«
Kaza im i prispodobu: »Nekomu bo-
gatu čovjeku obilno urodi zemlja pa 
u sebi razmišljaše: ‘Što da učinim? 
Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.’ 
I reče: ‘Evo što ću učiniti! Srušit ću 
svoje žitnice i podignuti veće pa ću 
ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. 
Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo 
imaš u zalihi mnogo dobara za godi-
ne mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!’ 
Ali Bog mu reče: ‘Bezumniče! Već 
noćas duša će se tvoja zaiskati od 
tebe! A što si pripravio, čije će biti?’ 
Tako biva s onim koji sebi zgrće bla-
go, a ne bogati se u Bogu.«

Riječ Gospodnja!

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Mudr 18, 6-9
Otpjevni psalam: Ps 33, 1.12.18-20.22
2. čitanje: Heb 11, 1-2.8-19
Evanđelje: Lk 12, 32-48
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: 
»Ne boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu 
dati vam Kraljevstvo. Prodajte što god imate i 
dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne 
stare, blago nepropadljivo na nebesima, kamo se 
kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastače. 
Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce 
biti. »Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke 
upaljene, a vi slični ljudima što čekaju gospoda-
ra kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore 
čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje 
gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, kažem 
vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će pri-
stupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o 
trećoj straži i nađe ih tako, blago njima! A ovo 
znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradlji-
vac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite 
pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji 
dolazi.« Nato će Petar: »Gospodine, govoriš li tu 
prispodobu samo za nas ili i za sve?« Reče Gos-
podin: »Tko li je onaj vjerni i razumni upravitelj 
što će ga gospodar postaviti nad svojom poslu-
gom da im u pravo vrijeme daje obrok? Blago 
onome sluzi kojega gospodar kada dođe nađe 
da tako radi. Uistinu, kažem vam, postavit će ga 
nad svim imanjem svojim. No rekne li taj sluga 
u srcu: ‘Okasnit će gospodar moj’ pa stane tući 
sluge i sluškinje, jesti, piti i opijati se, doći će 
gospodar toga sluge u dan koji mu se ne nada 
i u čas koji i ne sluti; rasjeći će ga i dodijeliti 
mu udes među nevjernicima. I onaj sluga što je 
znao volju gospodara svoga, a nije bio spreman 
ili nije učinio po volji njegovoj, dobit će mnogo 
udaraca. A onaj koji nije znao, ali je učinio što 
zaslužuje udarce, dobit će malo udaraca. Kome 
je god mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. 
Kome je mnogo povjereno, više će se od njega 
iskati.« Riječ Gospodnja.


